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Vážení spoluobčané.

 Máme před sebou léto, čas prázdnin a dovolených, čas kdy své volno budeme trávit aktivně i od-
počinkem. Pročistíme si hlavy a třeba přijdeme i na jiné myšlenky. A právě při tom nás může napadat 
spousta chytrých nápadů.

 Místní akční skupina Podlipansko, která na území mezi Kostelcem n. Č. l., Pečkami, Kouřimí
a Červenými Pečkami (56 obcí) působí jako obecně prospěšná společnost, za dobu své existence (od 
prosince 2005) zajistila pro rozvoj regionu zhruba 80 mil. Kč. I do naší vesnice se podařilo část těchto 
peněz získat – postavili jsme hřiště s umělým povrchem, vylepšíme parkové úpravy v obci, Přátelé 
polepského údolí získali příspěvek na loňský Masopust, v letošním roce dostaneme příspěvek na 
westernové posvícení. 

 MAS Podlipansko působí nejen jako platební agentura, ale přispívá i k rozvoji regionu. Jejím 
základním dokumentem je tzv. Strategický plán LEADER, ve kterém je popsán současný stav území, 
a který obsahuje potřeby regionu a cíle, kterých chce za pomoci evropských peněz dosáhnout. Stejně 
jako se snažíme my „na obci“, tak se i MASka v celém svém regionu snaží o pozdvižení spolkového
a společenského života, snaží se podporovat drobné živnostníky, rozvoj cestovního ruchu, zlepšování 
vybavenosti obcí. Hlavním cílem jejího snažení jsou v regionu žijící a pracující lidé. Strategický plán 
LEADER je zpracován na určité časové období, po jehož uplynutí se musí aktualizovat.

Slovo starosty



 A právě nyní jsme v období, kdy se MASka a její příznivci snaží získávat informace od obyvatel 
regionu o jejich potřebách, představách a třeba i snech. Před námi je další „programovací období“, 
ve kterém by MASka opět chtěla získat finanční prostředky na další podporu rozvoje regionu.

 V těchto listech najdete anketní lístek s jedinou otázkou a dostatkem volného prostoru pro Vaši 
odpověď. Budeme rádi, pokud si najdete chvilku času a napíšete nám, co byste rádi v Polepech 
měli. A napište, co Vám schází třeba i v širším okolí. Odpovědi můžete dát do schránky obecního 
úřadu, do papírové krabice umístěné v polepské hospodě U Pendy, případně můžete odpovědět
na webových stránkách MAS Podlipansko.

 Věřím, že nám svými nápady a připomínkami pomůžete k dalšímu rozvoji naší obce a třeba 
celého regionu.

 Na závěr svého „slova“ bych Vám opět rád popřál pevné dobré zdraví, dobrou náladu a radost 
ze života.
                                                                                               Váš starosta Rostislav Vodička

▶ Příští zasedání obecního zastupitelstva se uskuteční v pondělí 3. září 2012. 

▶ Během prázdnin se úřední hodiny na Obecním úřadě nemění.

▶ Pan Zbyněk Vokoun podal rezignaci na funkci obecního zastupitele. 
 Novým zastupitelem se stal Ing. Leoš Hejduk.

▶ Polepská knihovna bude o letošních prázdninách otevřena v těchto termínech:

 v červenci   11. 7. a 25. 7. 2012  v srpnu   8. 8. a 22. 8. 2012

Jednou větou ....

  Informace Obecního úřadu
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Výtvarné studio ŠVARC, Polepy
www.svarcstudio.cz

Pravidelná cvičení budou pokračovat od 10. září 2012

 Úterý      17.00 ‒ cvičení na RHB míčích ve spolkové místnosti 
 Úterý      18.00 ‒ formování postavy ve Fitku vedle hospody
 Úterý      19.00 ‒ Power Joga ve Fitku vedle hospody 
 Středa     19.00 ‒ Zumba ve Fitku vedle hospody

Naplánujte si své aktivity a přijďte rozšířit řady cvičenek. Muži jsou také vítáni.

  Kulturní a sportovní akce

TJ  Polepy přijímá nové malé  fotbalisty (kluky i děvčata) do kategorie žáků. 
Nábor malých fotbalistů se uskuteční v sobotu 30. června v 10 hodin na polepském hřišti.

Informace na tel. 777 290 949.
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   V červnu slaví:  
   pan    Jaroslav CHROUST z Grunty      75. narozeniny
    polepský rodák

   pan    Vladimír VOJÁČEK                        70. narozeniny

   V červenci slaví:  
   paní    Anna SKOKANOVÁ        88. narozeniny

   V srpnu slaví:  
   paní    Eva VARHÁNKOVÁ        81. narozeniny

   Přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a pohody do dalších let.

Blahopřejeme našim spoluobčanům     

   Dovolte, abych Vás jménem občanského sdružení Nebovidská tvrz pozvala na společenskou 
a kulturní akci „Středověk na tvrzi“, která se uskuteční v sobotu 23. června 2012 od 14 hodin. 
V rámci zábavného odpoledne, které se koná přímo v prostoru Nebovidské tvrze, budou před-
váděna dobová řemesla a je připraven bohatý program jako např. šermířská vystoupení, diva-
dlo pro děti, břišní tanec, mistr kat, hudební vystoupení apod.  
 Smyslem společenské akce je upozornit na významnou kulturní památku našeho regionu, 
poprvé písemnými prameny zmiňovanou roku 1436, která po staletí utvářela identitu místa
a společnosti; dnes se však nachází v neuspokojivém stavu. Cílem je podpořit činnost sdružení, 
které bylo v nedávné době založeno a snaží se Nebovidskou tvrz revitalizovat jako prostor pro 
setkávání místní komunity. Naší snahou je zároveň touto akcí poděkovat všem státním i samo-
správným orgánům, památkovým úřadům, paměťovým institucím, soukromým společnostem 
a jednotlivcům, kteří se na oživení Nebovidské tvrze podílejí. Bylo by nám ctí, být Vašimi hos-
titeli na Nebovidské tvrzi.            
       Lucie Doušová, OS Nebovidská 

    Pozvání od našich sousedů z Nebovid

 V sobotu 23. června 2012 v 10 hodin v Červených Pečkách  dojde ke slavnostnímu přestři-
žení pásky a po té bude následovat komentovaná prohlídka kostela. Pak si můžete vybrat trasu
na projetí. Každá vesnice, kudy se bude projíždět, představí svoje aktivity (viz vložený leták).
 V Polepech budeme mít otevřenou kapličku a v 15.10 hodin si přijďte poslechnout komentář
pana Martina Mejzra k její historii.  
              Evža Mačková

    Slavnostní otevření další etapy cyklostezky



V sobotu 30. června 2012 si můžete zatančit zumbu 
a to od 15 hodin na polepském hřišti. 
Vstupné 200,- (v předprodeji), 250,- na místě.
V ceně vstupenky jsou 2 hodiny cvičení, občerstvení a pití. 
Nabízíme také masáž těla - tu si hradí účastníci.

Informace a kontakt: Lída Karásková 
Telefon: 777 663 224 
E-mail:  lida.karaskova@seznam.cz

    ZUMBA  PÁRTY

Slečna Lenka DAREBNÁ, Polepy 193, nabízí relaxační masáže zad a šíje, rukou, nohou, dekoltu.
Objednávky a informace tel: 728 229 096

    Nabídka masáže    v pohodlí u vás doma 

Mše svatá v kapličce Cyrila a Metoděje

 Ve čtvrtek 5. července 2012 se od 10 hodin uskuteční mše svatá v polepské kapličce.
 Mši bude sloužit pan farář Josef Nerad.

Připravujeme se na polepské posvícení ve western stylu. 
 Již v minulých Polepských listech jsme vás informovali, že letošní posvícení oslavíme 
ve stávající Vébrově hospodě. Nájemce prostor sálu p. Košata v červenci sál vystěhuje. Dotace 
od Středočeského kraje na celkovou rekonstrukci nám nebyla přidělena, ale my se nevzdává-
me a budeme žádat dál. Aby mohl posvícenský program a hlavně večerní zábava probíhat, rádi 
bychom tyto prostory dle možností zvelebili, uklidili a vyzdobili. Plánujeme drobné úpravy 
a hlavně úklid. Proto se obracíme na vás, spoluobčany o pomoc. Každá ruka bude potřebná. 
Jednat se bude o úpravu prostor sálu a předsálí. Obytné prostory jsou po původních majitelích 
docela vyhovující. Stodola, kůlny a zahrada jsou již vyklizeny. Ještě jednou si vás dovolujeme 
požádat o pomoc. Můžete se ozvat na naše telefonní čísla (starosta, místostarostka). V druhé 
polovině července bude obecním rozhlasem vyhlášen termín „brigády“.  Předem děkujeme za 
ochotu a spolupráci.

 Celodenní posvícenský program bude bohatý, bavit se budou určitě děti i dospělí. Můžete 
se těšit třeba na vystoupení divadelního souboru z Nového Bydžova, který sehraje hru se zpěvy 
Limonádový Joe. Právě toto divadlo bude po několika letech opět na prknech polepské hos-
pody. Prosím dejte vědět a pozvěte na Polepské posvícení vaše známé, příbuzné, ale i bývalé 
polepáky, rodáky i z té starší generace. Samozřejmě je zajištěné celodenní posvícenské občer-
stvení.
                   Evža Mačková



...Se skladbou potravy šel pochopitelně ruku v ruce i chov domácí zvěře. Nejpěstovanějším domácím 
zvířetem byl hovězí dobytek, který sloužil v zemědělství k tahu (nejstarší dochovaný pluh pochází právě
z únětického období a byl nalezen při těžbě rašeliny u německého města Walle; viz Ma-
toušek 2003), hovězí maso mělo zároveň i základní zastoupení v tehdejším jídelníč-
ku. O důležitosti dobytka pro člověka únětické doby mohou vypovídat, jak, již zmíně-
né, měděné dobytčí sošky, tak i nálezy pohřbů těchto zvířat, někdy i ve společných hrobech
s lidmi. Druhé nejzastoupenější zvíře bývá uváděno prase, které mělo oproti dobytku jednu nesko-
nalou výhodu - totiž, že se jeho maso dalo zakonzervovat vyuzením, což je u hovězího problém. Jak 
se mohl problém s trvanlivostí hovězího řešit? Etnografové a folkloristé popisující zvyky  zapadlých 
slovenských vesnic, líčí takový „nepsaný zákon“, který tam existoval ještě v druhé polovině 20. století, a 
který spočíval v tom, že v případě nutnosti náhlé porážky hovězího se celá vesnice solidárně „slitovala“ 
a od dotyčného „nešťastníka“ maso „odkoupila“ či vyměnila za jiné naturálie. Na třetím místě, co do 
kvantity v chovu, pak figurují ovce a kozy (Beranová 2011).

     Střípky z polepské historie

 Kůň byl domestikován ve 4. tisíciletí v rozlehlých středoasijských 
stepích, není proto jisté, jestli už byl v únětické době chován na území 
Čech. Badatelé se přiklánějí k názoru, že se jeho domestikace rozšířila 
poměrně rychle. Například mohla být vítána jeho schopnost prohrabat 
se k potravě skrze sněhovou pokrývku – na rozdíl od skotu, třeba jen v 
rámci méně náročné zimní „údržby“. V době únětické kultury už možná 
pobíhaly mezi domácím zvířectvem i slepice (vše viz Beranová 2011).
 Všední–pozemský život zemědělského obyvatelstva se v únětické 
době odehrával v osadách a vesnicích, které byly nejčastěji situovány 
na úpatí pozvolna klesajícího údolí s blízkým zdrojem vody, nejlépe ve 
skryté zátočině menšího potoka. Rozsáhlá opevněná hradiště jsou zále-
žitost až pozdního období únětické kultury, které nás v případě Polep 
příliš nezajímá. Pozůstatky osídlení jsou z hlediska archeologických ná-
lezů skromnější a „děravější“ než nálezově bohatší pohřebiště - Polepy 
jsou tak typickým příkladem. Na pozůstatky osídlení, ke kterému přilé-
hala polepská nekropole, narazil i František Dvořák: „Kolem pohřebiště 
se v mohutném půlkruhu rozkládá únětická osada. V jedné z prokopa-
ných jam jsem nalezl kolekci drobných hrnečků téhož typu jako ve hro-
bech, v jiné úlomky hrubších sídlištních nádob, zásobnice s plastickou 
páskou pod hrdlem a válcovitá, ve směru dlouhé osy provrtaná záva-
ží.“ (Dvořák 1936, s. 44). A o existenci únětického osídlení u Polep se 
zmiňuje i nálezová zpráva z archeologického odkryvu před zahájením 
stavby obchvatu (Šumberová et al. 2010; s. 663). Jak tedy zhruba taková 
únětická vesnice vypadala? Tvořily ji obdélné domy, jejichž konstrukci 
držely dřevěné sloupy. Pozůstatky po těchto opěrách, tzv. kůlové jamky, 
jsou pak nejčastější stopou po přítomnosti stavby (viz obr.). Umístění 
sloupů napovídá o zastřešení domu klasickou valbovou střechou, prav-
děpodobně pokrytou došky. Mezi obvodovými sloupy byly proplétané 
proutěné stěny omazané hlínou, které tvořily vnější plášť domu. Velikost 
staveb se pro období únětické kultury v Čechách různí: od 27 m2 až po 
375 m2! (Matoušek 2003). (pokračování příště)

 Půdorys tzv. dlouhého 
domu únětické kultury, 
(Jiráň 2008)Literatura: 

Beranová, M. (2011). Jídlo a pití v pravěku a ve středověku. Praha: Academia.
Dvořák, F. (1936). Pravěk Kolínska. Kolín: J. L. Bayer. Jiráň, L. (Ed.). (2008). Archeologie pravěkých Čech 5, Doba bronzo-
vá. Praha:  Archeologický ústav AV ČR. Matoušek, V. (Et.al.). (2003). Únětická kultura: netradiční vhled do naší vzdálené 
historie i blízké současnosti. Únětice: spolek pro obnovu únětické kultury. Šumberová R., Malyková D., Vepřeková J., Peci-
novská M. (2010). Sídelní aglomerace v prostoru dnešního Kolína, záchranný výzkum v trase obchvatu města. Archeologické 
rozhledy LXII.
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 V sobotu 19. května 2012 se uskutečnil již čtvrtý ročník letní rodinné polepské olympiády.
Přálo nám krásné slunečné počasí, snad i proto se zúčastnilo tolik zájemců o netradiční sportovní 
disciplíny (cca 100 lidiček).

Soutěžilo se ve třech věkových kategoriích: 
1. kategorie 0-8 let, 2. kategorie 8-15 let, 3. kategorie 15-100 let.

Bylo připraveno 6 netradičních sportovních disciplín: 
1. Skákání panáku, 2. Porážení kuželek tenisákem, 3. Skok do dálky snožmo, 
4. Hod batohem, 5. Běh po čtyřech, 6. Překládání kruhů.

 První tři nejlepší z každé kategorie a disciplíny obdrželi hodnotné ceny (kempové skládací
židle, chladící tašky, krokoměry, spacáky, světla na kolo, čelovky, kreslící domečky, trumpetky
na kolo, balíčky) v celkové hodnotě  9.405,- Kč + sponzorské dary (cukrovinky – p. Chroust,
házecí talíře - Míša a Honza Sojkovi, batoh – p. Ptáčková).

     Přátelé Polepského údolí

    4. letní rodinná polepská olympiáda

 1. kategorie:
1. místo    D. Zborník, F. Kohout, D. Zborník, B. Abrahámová, V. Brožková, M. Brožková
2. místo  R. Abrahámová, M. Sojková, M. Brožková, D. Zborník, M. Stránský, K. Zajíčková
3. místo  M. Sojková, D. Zborník, K. Zajíčková, M. Sojková, M. Brožková, B. Holeček

 2. kategorie:
1. místo  P. Hruška, M. Svobodová, P. Hruška, N. Svobodová, K. Sokolová, G. Czanková
2. místo D. Karlová, P. Hruška, J. Šedivý, M. Souček, K. Zajíček, K. Sokolová
3. místo  M. Souček, P. Hruška, N. Svobodová, J. Šedivý, G. Czanková, K. Zajíček

 3. kategorie:
1. místo R. Zborníková, T. Maryška, J. Sojka, M. Konvalinka, L. Konvalinka, M. Abrahámová
2. místo  Z. Holečková, R. Zborník, K. Vodička, J. Sojka, T. Maryška, M. Konvalinka
3. místo  L. Konvalinka, Z. Holečková, M. Konvalinka, R. Zborník, J. Sojka, R. Vodička

Cenu pro nejstaršího účastníka obdržel pan Konvalinka (82 let) 
a cenu pro nejmladšího účastníka obdržela R. Abrahámová (1 rok).
Všem vítězům gratulujeme.

    Děkujeme všem sponzorům, mimo jiné panu Pavlovi Hypešovi za krásné diplomy, které pro nás 
vytvořil.
     Doufáme, že se všem účastníkům netradiční sportovní odpoledne se závěrečným opékáním buřtů 
líbilo a za rok se sejdeme znovu.
                            Za občanské sdružení  Líba Šterberová  

    Výsledky:



 Jak mnozí z vás již vědí, polepský fotbal čekají změny souvisící s tím, že se Jaromír Syří-
nek stává sponzorem FK Kolín. Tato změna má samozřejmě více důvodů. Také je pravda,
že jsme se ctí odehráli 2 roky v divizi. Jako v minulé sezóně, tak i v nynější se náš tým po-
hyboval v klidném středu tabulky. Pro následující rok jsme však tým do divize nepřihlásili 
a v krátké době náš krok napodobila i nedaleká Velim. Rozhodli jsme, že přihlásíme soutěž
o 2 třídy nižší, tedy I.A třídu. S financováním chodu klubu nám i nadále pomůže obecní úřad
i Jaromír Syřínek. 
 V neděli 13.5. jsme v Pardubicích prohráli 2:0, 19.5. doma s Novým Bydžovem remizovali 
3:3. Stejným výsledkem skončilo i 26.5. utkání s Hradcem Králové B. Derby ve Velimi jsme 
zvládli a přivezli si 3 body za vítězství 2:0. To však byly podlední body na které jsme dosáhli. 
V posledních dvou kolech jsme díky tragické koncovce podlehli doma Nové Pace 1:4 a poté
v Turnově prohráli 4:0. Zápas v Turnově byl navíc ovlivněn značnými absencemi hráčů.
 Tentokrát jsem musel vzhledem k termínu uzávěrky použít u všech soutěží neoficiální tabul-
ky, protože oficiální dosud nejsou k dispozici. Promiňte mi tedy případné chyby a neúplnost
tabulek.
 V příští sezóně bude trenérem pan Bohuslav Mokříž. Příprava týmu začne 17. 7. Naplánová-
na jsou tato přípravná utkání: 21. 7. v Býchorech, (další dva zápasy budou na domácím hřišti) 
25. 7. Nymburk, 28. 7. Čáslav a 4. 8. Suchdol (místo není dohodnuto). Veškeré termíny však 
jsou bez záruky.

     Polepský fotbal  -  zprávy z fotbalu

Tým A - divize C
   Tým Z V R P Skóre B +/-

   1.   FK Kolín 30 23 4 3 72 : 18 73 28
   2.   Převýšov 30 19 4 7 70 : 33 61 16
   3.   Velim 30 18 3 9 53 : 40 57 12
   4.   Ústí n. Orlicí 30 14 7 9 63 : 43 49 4
   5.   Dvůr králové 30 13 6 11 66 : 51 45 0
   6 .   Mšeno - Jablonec 30 12 8 10 54 : 44 44 -1
   7.   Hradec Králové B 30 11 11 8 43 : 38 44 -1
   8.   Pěnčín - Turnov 30 11 8 11 42 : 44 41 -4
   9.   Polepy 30 12 4 14 54 : 69 40 -5
 10.   FK Pardubice B 30 11 6 13 51 : 48 39 -6
 11.   Admira Praha 30 11 4 15 42 : 55 37 -8
 12.   Jablonec B 30 11 3 16 54 : 63 36 -9
 13.   Nová Paka 30 9 8 13 41 : 49 35 -10
 14.   Náchod / Deštné 30 8 10 12 39 : 53 34 -11
 15.   Nový Bydžov 30 6 5 19 28 : 68 23 -22
 16.   Trutnov 30 1 9 20 18 : 74 12 -33
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Tým B - okresní přebor
   Tým Z V R P Skóre B +/-

   1.   Býchory A 26 19 5 2 70 : 21 62 23
   2.   Ratboř A 26 17 5 4 90 : 40 56 17
   3.   Kouřim A 26 16 3 7 94 : 43 51 12
   4.   Bečváry A 26 16 2 8 68 : 32 50 11
   5.   Jestřábí Lhota 25 12 8 5 51 : 38 44 5
   6 .   Břežany II A 26 11 1 14 60 : 84 34 -5
   7.   Týnec n/L A 26 9 4 13 48 : 58 31 -8
   8.   Polepy B 26 9 4 13 59 : 69 31 -8
   9.   FK Kolín B 26 9 4 13 57 : 83 31 -8
 10.   Velký Osek A 26 10 1 15 60 : 73 31 -8
 11.   Libodřice A 26 7 6 13 47 : 87 27 -12
 12.   Konárovice A 25 7 5 13 43 : 69 26 -10
 13.   Liblice A 26 7 4 15 48 : 59 25 -14
 14.   Zásmuky B 26 4 4 18 34 : 83 16 -23

Žáci - okresní přebor
   Tým Z V R P Skóre B +/-

   1.   FŠ Velký Osek 22 19 2 1 200 : 5 59 26
   2.   Sendražice 22 18 1 3 100 : 16 55 22
   3.   Týnec n/L 22 14 2 6 88 : 50 44 11
   4.   Červené Pečky 22 13 4 5 96 : 25 43 10
   5.   Ovčáry 22 14 1 7 120 : 49 43 10
   6 .   Polepy 22 12 3 7 90 : 53 39 6
   7.   Volárna 21 10 1 10 53 : 76 31 -2
   8.   Krakovany 22 9 0 13 58 : 99 27 -6
   9.   Žiželice n/C 22 9 0 13 57 : 94 27 -6
 10.   Konárovice 21 4 0 17 18 : 174 12 -18
 11.   SK Štítary 22 2 0 20 25 : 121 6 -27
 12.   Radovesnice II 22 0 0 22 8 : 151 0 -33

 Béčku se dařilo střídavě. Z Kouřimi si přivezlo příděl 8:2, v sobotu 20. 5. jsme porazili Velký Osek 4:1,
o týden později si od nás tým Libodřic odvezl rekordní příděl 13:1! 2. 6. v Týnci prohráváme 1:0, následu-
je domácí prohra 0:4 s Bečváry. Ani poslední utkání v Zásmukách nám nevyšlo a prohráli jsme tam 3:1.
 V příští sezóně patrně tým B v Polepech nebude. Hlavním důvodem je nedostatek hráčů, ale nebudu 
zastírat, že roli samozřejmě hrály i finance. Stejně jako došlo k redukci týmů A, máme informace o rušení
rezervních týmů v dalších obcích na okrese. Uvidíme, zda se nám v dalších sezónách opět podaří sestavit 
druhý tým dospělých.

 Od minulé zprávy žáci prohráli v Týnci 3:1 (za Polepy Zdeněk), doma porazili Žiželice 5:2 (Kruliš 2, 
Zdeněk, Machán a Eliáš), Krakovanům nasázeli 6 branek (Zdeněk 3, Eliáš, Kruliš a Toman) aniž by něja-
kou dostali. V posledním kole prohráli v derby  s Červenými Pečkami 3:5 (Zdeněk 2 a Kruliš). Nejlepšími 
střelci jsou Kruliš se 32 a Zdeněk s 30 brankami. Následují Eliáš 7, Toman 5, Vinklát 4, Machán a Vodička 
3, Beneš a Procházka 2. Po jedné brance přidali J.Kočí, Kolovecký a Civín.
 Žáků se změna situace nijak nedotkne. Pro příští sezónu počítáme s návratem pana Cepka k trénování 
žáků. Prozatím sháníme nové malé fotbalisty, kteří by doplnili tým. Pokud tedy máte zájem o zařazení 
dětí do týmu, můžete získat více informací na tel.: 777 290 949.
                          Olda Chroust


